

Berichtigung / Hinweis

Sonderkarte Bodenrichtwerte 01.01.2012

Der auf Blatt 7 des Bodenrichtwertatlasses am unteren Blattschnitt dargestellte Bereich der Bodenrichtwertzone (nordöstlich von Malchow) muss

statt: **SF**

richtig **LW-G**

lauten.

(siehe Abbildung rechts).

BRW-Atlas (BRW A)

Fehler liegt vor
Blatt 7

CD-ROM (BRW RD /CD 121)

Fehler liegt vor
Referenzadresse:
nordöstlich der Bodenrichtwertzone 1513

BORIS Berlin

Fehler liegt nicht vor



Diese Berichtigung wurde im Amtsblatt für Berlin Nr. 20 vom 18.05.2012 Seite 764 und im Internet (www.Gutachterausschuss-Berlin.de) Home > Service > Berichtigungen - veröffentlicht.